

C U P R I N S U L

Pag.

Amintirea Președintelui Gheorghe Gheorghiu-Dej va trăi veșnic în inima poporului român.

Telegrama trimisă Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri ale R.P.R. de către Prea Fericitul Patriarh Justinian.

Telegrame primite de Prea Fericitul Patriarh Justinian în legătură cu încetarea din viață a Președintelui Gheorghe Gheorghiu-Dej

TELEGRAME

Telegrama trimisă Domnului Chivu Stoica, Președintele Consiliului de Stat al R.P.R., de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române 179

Telegrama trimisă Domnului Ion Gheorghe Maurer, Președintele Consiliului de Miniștri al R.P.R., de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române 180

SCRISORI IRENICE, PASTORALE, MESAJE

Pastorală trimisă clerului și credincioșilor de Prea Fericitul Patriarh Justinian, cu prilejul Sfintelor Paști din 1965 181

Scrisoarea irenică trimisă de Prea Fericitul Patriarh Justinian, cu prilejul sfintelor sărbători ale Învierii Domnului din 1965 186

Scrisori irenice primite de Prea Fericitul Patriarh Justinian, cu prilejul sfintelor sărbători ale Învierii Domnului 1965 188

Scrisori și telegrame de felicitare primite de Prea Fericitul Patriarh Justinian, cu prilejul Sfintelor Paști 1965 194

VIAȚA BISERICESCĂ

Sfințirea Sfântului și Marelui Mir, de Pr. Prof. ENE BRANIȘTE 220

† La moartea academicianului Profesor Protopresbiter Dr. Ștefan Țancov, de Prof. N. CHIȚESCU 226

<i>Din viața bisericilor de peste hotare, de I. V. G.</i>	233
<i>Conferința de la Addis Abeba a Bisericilor Ortodoxe Orientale, de Pr. OLIMP N. CĂCIULA</i>	237

ANIVERSĂRI

<i>Optzeci de ani de la dobândirea autocefaliei Bisericii Ortodoxe Române, de Pr. NICULAE I. ȘERBĂNESCU</i>	247
---	-----

IN APĂRAREA PĂCII

<i>Din activitatea Conferinței Creștine pentru Pace, de I. I. GEORGESCU și Pr. Dr. GH. I. SOARE</i>	274
---	-----

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

<i>Viața și activitatea cultural-tipografică a episcopului Mitrofan al Buzăului, de Magistrand TURCU NICOLAE</i>	280
<i>Pomelnicul Minăstirii Argeșului, de AURELIAN SACERDOTEANU</i>	297

DOCUMENTARE

<i>Morminte religioase grecești din secolul al VI-lea î. d. Hr. până în secolul I d. Hr. descoperite pe teritoriul țării noastre în ultimii 20 de ani, de Magistrand DUMITRU RĂDUNA</i>	331
<i>O dveră necunoscută de la Petru Șchiopul, de Pr. GABRIEL COCORĂ</i>	349

RECENZII

<i>Două rușite albume consacrate Minăstirii Cozia și Bisericii Trei Ierarhi, de IOAN F. STĂNCULESCU</i>	355
<i>În legătură cu începuturile creștinismului, de AL. A. B.</i>	360

PARTEA OFICIALĂ

<i>Lucrările Sfintului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române în sesiunea anului 1965</i>	365
---	-----

